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Sono soddisfatto del mio orario di lavoro

10 risposte

Sulla base della sua esperienza, si lavora in un clima sereno e produttivo

10 risposte

Sono soddisfatto del mio rapporto con il DSGA

10 risposte

Questionario personale ATA A.S. 2021/2022

IC SANTA CROCE
10 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Sono soddisfatto del mio rapporto con i colleghi

10 risposte

Sulla base della sua esperienza, quale giudizio può esprimere sulle

condizioni in generale dei locali

10 risposte

Sulla base della sua esperienza, quale giudizio può esprimere nel

rapporto con gli genitori

10 risposte
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Sulla base della sua esperienza, quale giudizio può esprimere sulle

comunicazioni interne

10 risposte

Sulla base della sua esperienza, quale giudizio può esprimere nel

rapporto con i docenti

10 risposte

Sulla base della sua esperienza, quale giudizio può esprimere nel

rapporto con gli studenti

10 risposte
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In sintesi , quale valutazione esprime sul funzionamento globale

dell'Istituto nel corso dell'anno scolastico

10 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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